各位

公益社団法人由利本荘青年会議所 2022年度 理事長 大越 雄一郎

「第36回菖蒲カーニバル」への 踊り参加のお願い

謹啓

初夏の候、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は、当青年会議所活動に対し格別のご理解とご協力賜り厚く御礼申し上げます。さて、地域活性化を目的に創出されました「菖蒲カーニバル」も今年で第36回目を迎えることとなりました。これも皆様のご指導、ご鞭撻の賜物と会員一同心より御礼申し上げます。

さて、本年の菖蒲カーニバルでは「JUMP UP!」をスローガンに、菖蒲音頭をは じめとする歌と踊りを軸とし、地域内で意欲的に活動する様々な団体との連携のもと、様 多くの地域住民の心が躍るような活気溢れる事業とするべく企画・運営してまいります。

つきましては、下記の通り、皆様にもご参加いただきたくよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

開催日時 令和4年7月29日(金)17:00 ~ 21:00

開催場所 本荘公園

踊り内容 菖蒲音頭踊り・新本荘追分踊り

申込締切 令和4年7月8日(金)当日消印有効

備 考 当日撮影された、踊り中の写真や動画は、紙面やチラシ・ホーム

ページなどの広報に記載する場合があることをご了承頂きます。

開催前一週間の体調を後日お送りするチェックシートへ記載願います。

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、下記に該当される方は大変申し訳ございませんが、ご参加を見合わせ て頂くよう、お願い申し上げます。

- ・新型コロナウイルスに感染し、療養中の場合
- ・保健所から濃厚接触者として行動制限を指示されている場合
- ・感染の疑いがあり、PCR検査等を実施したが、まだその結果が出ていない場合
- ・勤務先や同居者など身近に感染者または感染が疑われる方がいる場合
- ・来場時の検温の際、体温が37.5度以上の発熱がある場合

以上

別紙申込書を FAX または郵送にてお送りください

第36回 菖蒲カーニバル

踊り参加申込書

下記のとおり、踊り参加を申し込みます。

フリガナ 団 体名			
フリガナ 代表者名			
フリガナ 担当者名		※代表者と異なる場合のみ記入	
団体住所 電話番号	住所	₹	
	TEL		
参加人数		名	
肖像権に ついて	当日撮影された踊り中の写真や動画は、菖蒲カーニバルや由利本荘 青年会議所・由利本荘市の広報活動を目的とした利用であれば、事前 の確認なしに紙面やホームページなどの媒体に記載・掲載される場合 があることを承諾します。		

当日は 17:30~18:30 の間に受付を済ませて下さい。

踊り演目 菖蒲音頭・新本荘追分

踊りスケジュール

19:30~21:00(予定)

お問い合わせ

〒015-0073 由利本荘市笹道23 公益社団法人 由利本荘青年会議所 あすの地域創造委員会 委員長 加賀 亮平 TEL 0184-22-4940 FAX 0184-22-8362